NOTICE FOR APPOINTMENT OF LPG DISTRIBUTORS IN THE STATE OF BIHAR Indianoil







CORRIGENDUM

1. The name of the Location for the under mentioned location at SI. No. 8 against the advertisment dtd. 04.09.2013, shall be read as: "Rasulpur

2. The last date of submission of Application forms has been extended from 07.10.2013 to 31.10.2013 (before the close of office hours) only for the location "Rasulpur (under Rasul Pur Panchayat of Ekma block)", at

All other terms and conditions remain unchanged. Inconvenience caused is

संशोधनी इस समाचार पत्र में प्रकाशित उपर्युक्त विज्ञापन के संबंध में कृपया निम्नलिखित संशोधनी पर

दिनांक 4.09.2013 के विज्ञापन के तहत् क्रम संख्या 8 में उल्लिखित लोकेशन के अधीन लोकेशन का नाम, लोकेशन - ''रसूलपुर'' के बदले इस रूप में पढ़ें ''रसूलपुर (एकमा

सिर्फ क्रम संख्या 8 में ''रसूलपुर (एकमा ब्लॉक के रसूल पुर पंचायत के अधीन)'' लोकेशन

के लिए आवेदन प्रपत्र जमा करने की अंतिम तारीख को 7.10.2013 से बढ़ाकर

ब्लॉक के रस्ल पुर पंचायत के अधीन) तथा अन्य विवरण अपरिवर्तित रहेंगे।

अन्य सभी नियम और शर्तें अपरिवर्तित रहेंगी।असविधा के लिए बेहद खेद है।

In reference to the above advertisement published in this newspaper, please note the following corrections:

"Rasulpur" and other details remain same.

बिहार राज्य में एलपीजी डिस्ट्रीब्यूटरों की नियुक्ति के लिए सूचना

31.10.2013 कर दिया गया है।

SI. No. 8.

ध्यान दें : 1)

2)

highly regretted.





(under Rasul Pur Panchavat of Ekma block)" in place of Location -